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9ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa 

11 de março de 2020  

                                                                                                                                                       

Ata da Centésima Sexagésima Quinta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia onze do mês de março do ano de dois mil e 

vinte, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Jorge Frederico, secretariado 

pelos Senhores Deputados Fabion Gomes, Primeiro-Secretário e 

Ivory de Lira, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, 

havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores 

Deputados Amélio Cayres, Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, 

Fabion Gomes, Ivory de Lira, Nilton Franco, Professor Júnior 

Geo, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália Santana, 

Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. 

Estavam ausentes os Senhores Deputados Antonio Andrade, 

Cleiton Cardoso, Eduardo Siqueira Campos, Issam Saado, Jair 

Farias, Léo Barbosa, Olyntho Neto, Ricardo Ayres, Valdemar 

Júnior, Vilmar de Oliveira e a Senhora Deputada Claudia Lelis. 

Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de 
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quórum, em Plenário, transferiu a deliberação das Atas das 

Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, foram 

lidos e despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 

23/2020, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que 

“declara de Utilidade Pública Estadual a Associação do Grupo de 

Produtores Rurais da Região Pimenta do P. A. Santo Onofre – 

Asprop”; Projeto de Lei número 24/2020, de autoria do Senhor 

Deputado Léo Barbosa, que “torna obrigatória a disponibilidade 

de mesas e cadeiras em shoppings centers e centros comerciais, 

nas áreas de alimentação, para pessoas com deficiência ou 

mobilidade reduzida”; Projeto de Lei número 38/2020, de autoria 

do Senhor Deputado Olyntho Neto, que “concede Título de 

Cidadão Tocantinense ao Senhor Desembargador Federal João 

Batista Moreira”; Projeto de Lei número 39/2020, de autoria do 

Senhor Deputado Olyntho Neto, que “concede Título de Cidadão 

Tocantinense ao Senhor Juiz Federal Marcelo Velasco 

Nascimento Albernaz”; Projeto de Lei número 40/2020, de autoria 

do Senhor Deputado Olynhto Neto, que “concede Título de 

Cidadão Tocantinense à Senhora Desembargadora Federal 

Daniele Maranhão Costa”; Projeto de Lei número 41/2020, de 

autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto, que “concede Título 

de Cidadão Tocantinense ao Senhor Ministro Reynaldo Soares 

Fonseca”; Projeto de Lei número 42/2020, de autoria do Senhor 
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Deputado Olyntho Neto, que “concede Título de Cidadão 

Tocantinense à Senhora Ministra Assusete Dumont Reis 

Magalhães”; Projeto de Lei número 43/2020, de autoria do Senhor 

Deputado Olyntho Neto, que “concede Título de Cidadão 

Tocantinense à Senhora Ministra Maria Isabel Diniz Galloti 

Rodrigues”; Projeto de Lei número 45/2020, de autoria do Senhor 

Deputado Professor Júnior Geo, que “institui a Semana Estadual 

de Combate ao Bullying e ao Cyberbullying”; Projeto de Lei 

número 46/2020, de autoria do Senhor Deputado Issam Saado, que 

“altera o Lei número 3.530, de 14 de agosto de 2019, que institui o 

Código Estadual de Proteção aos Animais no âmbito do Estado do 

Tocantins”; Projeto de Lei número 47/2020, de autoria do Senhor 

Deputado Issam Saado, que “proíbe a prática de brigas (rinhas) de 

cães e galos no Estado do Tocantins e dá outras providências”; 

Projeto de Lei número 48/2020, de autoria do Senhor Deputado 

Léo Barbosa, que “institui o Programa Estadual de Segurança 

Aquática e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

49/2020, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que 

“dispõe sobre a proibição de empresas concorrerem processos 

licitatórios quando possuírem diferença salarial por motivo de 

sexo, no âmbito da Administração Direta e Indireta do Estado do 

Tocantins”; Ofício oriundo da Agência Tocantinense de 

Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos do 
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Estado do Tocantins – ATR, em resposta a Requerimento de 

autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; e Ofícios oriundos 

da Secretaria da Saúde, comunicando a celebração de prorrogação 

de convênios com diversos municípios. Na Apresentação de 

Matérias, foram entregues os Requerimentos que receberam os 

números 571 a 590. No horário destinado às Comunicações, 

usaram a tribuna os Senhores Deputados Professor Júnior Geo e 

Elenil da Penha. Logo após, o Senhor Presidente, por falta de 

quórum em Plenário, transferiu a deliberação da Ordem do Dia 

para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos no 

horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão às dez horas e trinta e cinco minutos, 

convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela 

Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 

 

 

 

 

 

 


